



2011 中原金融年度盛典奖项 (候选名单)



年度中原金融杰出领军人物

马迁 民生银行郑州分行党委书记、行长

推荐理由: 在马迁的带领下,自2008年6月开业以来,在不到三年半的时间里,民生银行郑州分行牢固树立“服务大众、情系民生”的办行宗旨,将自身发展目标与地方经济社会发展目标紧密结合,致力于产品创新,强化特色服务,提升经营效率,严控各类风险,当年底存贷款余额双双突破100亿元,已累计向全省企事业单位和个人投放贷款超过700亿元,并且无一不良资产。走出了一条风险低、速度快、效益强的发展道路,被省内主

要新闻媒体称为河南银行业的“民生现象”。

今后,马迁将继续带领民生银行郑州分行紧抓中原经济区建设历史机遇,牢固确立“加快发展、调整结构、提升效益、精细管理、严控风险”的经营指导思想,将自身发展成为系统内领先、区域内优秀的一家特色银行、效益银行和员工幸福指数较高的银行,充分展示民生银行的的文化特色,为河南省经济社会的繁荣发展贡献金融智慧。

年度中原明星理财师



王莹 民生银行郑州分行理财顾问,金融理财师(AFP),拥有黄金交易员、保险代理员资格,具有黄金市场投资实战经验,擅长家庭财务规划、家族信托、减免税款、规划遗产等。投资者应根据自己的风险承受能力和投资偏好,灵活地选择适合自己的投资理财产品。



王霖 民生银行郑州路支行理财顾问,金融理财师(CFP),证券金融从业11年,实战操盘经验丰富,擅长家庭财务规划,及税务规划和分析。扎实的理论功底和丰富的实践经验形成了自己独特的理论视角和工作风格。



殷玮玮 民生银行花园路支行理财经理,金融理财师(CFP),持有会计从业资格、银行从业资格、保险从业资格,7年银行业从业经验,精通银行理财、基金、保险、黄金等多种投资品种。善于根据客户需求提供个性化产品配置方案。2011年被评为河南省金牌理财师。

年度中原卓越理财团队

民生银行郑州分行理财团队

2008年3月22日,中国民生银行“非凡财富”于北京起航,致力于打造银行业财富管理的高端品牌。中国民生银行郑州分行“非凡财富”理财团队“知您所需、为您所谋”,通过三年的发展,极好地阐释了“非凡财富”品牌的含义:非凡专业团队、非凡专属产品、非凡专享服务,“非凡财富”品牌也不断得以发展、壮大,同时,对客户的承诺也得以实现。



支持中原经济区建设特别贡献金融机构

民生银行郑州分行

推荐理由: 民生银行郑州分行成立于2008年6月19日,是中国民生银行在河南省境内设立的一家省级分行。遵照“加快发展、调整结构、提升效益、精细管理、严控风险”的经营指导方针,依法依规经营,各项业务取得了健康快速发展。截至2011年6月底,郑州分行存款余额280亿元,贷款余

额275亿元,信贷资产不良率为0。民生银行拥有良好的信誉和机制,先进的科技和网络,注重人才的培养和激励,拥有“商贷通”、“财富罗盘”、“非凡财富”等大批知名品牌产品,连年荣膺河南省政府“金融支持经济发展贡献奖”等多项殊荣,为中原经济区建设、为河南省全面建设小康社会做出了贡献。

中原最佳服务中小企业银行

民生银行郑州分行

推荐理由: 对于国内较早提出“小微企业”金融服务概念、自觉充当中国小微金融服务推动者的民生银行而言,在国家多项扶持小微企业的政策激励下,已成为支持小微企业、实施金融创新的领军者。2009年初,该行正式推出专门向小微企业提供金融服务的“商贷通”产品,后又推出了专门向中小企业提供金融服务

的“财富罗盘”产品。截至2011年10月底,民生银行郑州分行已累计支持的中小型和微型企业客户已达3000户,累计发放贷款超过200亿元,不良率为0。2011年,货币信贷政策收紧,该行“商贷通”贷款新增仍然达到全行信贷新增的50%,增速远高于全行贷款的平均增速,为解决小微企业融资困难,促进小微企业健康发展提供了强有力的金融支持。

2011年第八届平安产险客户服务节

承诺不变
服务升级



平安产险第八届
客户服务节

中国平安——保险代言人 葛优



中国平安 PINGAN

保险·银行·投资